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Ata da Septuagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dezessete dias do mês 

Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e primeiro 

secretario, convidado, o vereador Diego José Mota Freitas e segundo secretário, convidado, o vereador 

David Quintero Salomão. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Etevaldo Pereira Lima, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, Manoel Rodrigues de Sousa, 

Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 0743/2019 – Gab. CMdº. 

CBMPA de autoria do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Pará em atenção ao oficio GAB/PCMI nº 

829/2019 e a impossibilidade de implantação do Programa Escola da Vida no município de Itaituba-Pa. 

Oficio GAB/PGMI nº 252/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha a lei 

municipal nº 3.330/2019 que autoriza a concessão do abono salarial aos trabalhadores da educação 

publica do município de Itaituba, regidos pela lei municipal nº 2.485/2012 – PCCR Educação e dá outras 

providencias, devidamente sancionada para conhecimento. Memo nº 030/2019 do GAB/VER Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos que justifica sua ausência na sessão do dia 17 de dezembro de 2019. Oficio nº 

040/2019 – GAB/VER. Antonio Pereira Farias que justifica sua ausência nas sessões dos dias 17 e 18 de 

dezembro de 2019. Projeto para tramitação: Projeto de resolução nº 013/2019 de autoria da mesa 

diretora que abre crédito adicional ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 

3.000,00 (três mil reais) para reforça da dotação orçamentária. O referido projeto foi enviado a sala de 

comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil 

Diniz, iniciou seu discurso falando sobre a presença do governo do estado do Pará em Itaituba e as 

inaugurações de obras que fez na cidade. Falou sobre a obra do hospital regional em Itaituba, mostrando 

imagens da mesma e que depois de inaugurado e funcionando atenderá vários municípios da região. 

Prosseguindo mostrou obras que ainda não foram inauguradas em função de burocracias e pendências de 

recursos, citando em especial a Unidade de Pronto Atendimento de Itaituba que ainda não foi inaugurada. 

Falou que existem mais de 14 mil obras paradas no Brasil e no Pará existe cerca de 433 obras que ainda 

não foram concluídas. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues de Sousa, falou sobre a obra do 

hospital regional em Itaituba e que há uma luta para inaugurá-lo brevemente para beneficiar mais de 20 

municípios na região. Disse que o governador atual iria inaugurar no mês de outubro e até agora nada, 

perdendo credibilidade. Finalizou seu discurso entregando moção de aplausos e reconhecimento ao jovem 

Marcos de Oliveira Moraes, jovem que fez sua prótese da perna usando material reciclado. Com a palavra 

a vereadora Maria de Almeida Silva, entregou homenagem ao grupo Omega da Igreja Adventista e está 

completando 10 anos de existência. Em seguida o vereador João Bastos Rodrigues fez entrega de moção 

aos colaboradores da Herbalife em Itaituba. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 823/2019 de autoria do 
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vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal informações, em caráter de 

urgência, sobre a Lei Municipal nº 3.111/2017 ao que importa sobre sua implementação junto ao 

município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 824/2019 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma, pintura e climatização da Escola Joaquim 

Caetano Correa. Aprovado por unanimidade. Moção nº 092/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento a senhora Meireslandia 

Pereira Dias que trabalha a mais de 40 anos como costureira. Aprovada por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que 

será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Diego José 

Mota Freitas, primeiro secretário convidado, a subscrevi e assino.  

 
 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                         David Quintero Salomão 

             Presidente                                                                            2º Secretário convidado  
 


